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Курсова робота з курсу «Основи термометрії»

Варіант №26
Завдання :
Температура поверхні срібного бруска вимірюється термопарою типу ХК(L) з термоелектродами, які в поперечнику мають розмір d та розміщені в сталевій арматурі еліптичного перерізу, що має наступні виміри: a, b i ( (( - товщина стінки арматури, a=0.65мм). 

Схема вимірювання температури приведена нижче.

Дійсна температура об’єкту Т, а температура навколишнього середовища (повітря, що рухається зі швидкістю v) становить t.
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BH3HATHTH TIOXHOKY BHMIpIOBAHES! TEMIIEpATyPH TTOBEPXH] CpiGHOro GpycKa

1) BBaacMo, IO TeMIIEpaTyPa 30HH KOHTAKTY CPiGHOT0 6pycka i TepMoMeTpa
TOYHO Bi/ITIOBi/Ia€ NIOKA30Bi TEPMOMeETPA i BHHOCHTE 3a IIKAoko Ilenbeist:

tm=250

2) 3 MeTO  BHCHAMEHMH  CINBHKA  TENIOBHWATHOCT A
TEPMOIEpETEOpIOBaIA, HACAMITEDeX O0HAINO KpHIepili Peifraica ReT
(np tH = 28 °C), mpriiMaloti B SKOCTi XAPAKTEPHOTO poNipy | sHavtertvs 2a ,
Ta BH3HAYHMO 3 IOJATKY 1 ZHAEHHs THHHHKA Ki HEMATHUHO1 B’s3K0cTi VH:

vH2a
W

VH = (1328 + 0.00985 - 28) - 10
5

ReT

VH = 1604 107 5
ReT = 1621 x 10

3) OCKUTBKH 3HAYeHHS KpHTepito PeffHOMbAcA y JaHOMY BHIAAKy > 107, To
3CTOCOBYEMO KpHTepiaTbHe piBHsTI BUY:
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Визначити похибку вимірювання температури поверхні бруска розміром L x H (100х100мм²) .
2

[image: image5.bmp]
3

[image: image2.png]4) TAKHM IMHOM, MAFO'IH 3HA'IEHHA KpHTepito HyceTbTa, BH3HAMAEMO JHAMCHHA
YHHHHKA TEIUTOBHIATHOCTI VIS KOHBEKTHBHOI CKITaOBOI TEIUIOOGMIHY Ory
TepMoIepeTBOPIOBAYA (BHIHAMHBINH TIIOMIEPEIHBO 3 JONATKY 1 3HAYeHHsT
MHHHHKA TeTUIONpOBiTHOCTI 1. ):
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5) 3 MCTOK OLIHKH TePMOPATIALIHHOTO TETVIOOGMIHY g, MPHIMEMO JHATCHH
iHTeTpATSHO! BHIIPOMIHIO001 3AATHOCTI € piBEHM ©
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6) BpaxoByiouH paziawiifHy CKTaZ0BY TEUI00GMIHY, MOKEMO Terlep ZHai{TH
CyMapHHI YHHHHK TEIVIOBHIATHOCT ¢y TePMOITep €TBOPIOBA™IA:

oTaTkeolr  of - 43863 —

2
2

7) 3 METOIo BHIHIEHHS! THHHIKA TETUIOBHAATHOCTI /UL Gpycka, HACAMIIEpEX

o6sHeTHMO KpHTepift PeifHomsaca ReO, IPHHAMAIOTH B SKOCTi XAPAKTCPHOTO

Po3Mipy | 3Hattern L (TOBAMHA GpyCKa):

vH L
W

ReO = ReO = 1.247 x lEI5

8) V jaHOMy BHNAKy 3aCTOCOBYEMO KpHTepianbHe pIBFSHHS BHAY (Wut
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[image: image3.png]9) TAKHM HHHOM, BH3HA'HBIIH 3HAMEHHS KpHTepito HycelsTa My, ONepKHMO
3HAYEHHS THHHHKA TeIUT0BHIATHO CTi /TS KOHBEKTHBHOI CKITaJI0B 01 TETIo00 MiHy

oy Opycxa:

A NuH Br

a0k a0k = 5513
L

M2 K
10) BpaxoBylom pamiauifiHy CKIAOBY TETIOOGMiHY, MOKEMO Terlep SHAHTH
CYMAPHEiH HHHHK TETUIOBHIATHOCT] 0 Opyeka:

a0 = 00k + aTr a0 - a7

M2 K
11) /Y151 BH3HAMEHEST I0BHOT TeIVI0BOT MPOBIHOCT] A Misk ITHGHHOIO 06'€KTa i
TUIONIHHOK0 KOHTAKTY TUIOIIEI0 S, BH3HAWAEMO CTIEPIIy 3 AOXATKY 1 3HaueHHs
LKA TeTUIONDOBLTHOCT] CPIOTa ), TIpH yCepeHeniii Temmeparypi ts = 130 'C
Ta pagiyc R;, G 3a0eareuyBaB OH CKBIBANEHTHY IUIOWY KOHTAKTY S
BPAXOBYIOUH, IO Ci*IeHHS! TEPMOIEPETBOPIOBAA € eIIITTHIHHM

Br Stp=moab Rl={ait Sc=n R

M E _ _
Stp-2042x107° 1 R1=8062x 10 sk-202x107° o

Mg = 408

12) Terlep OCTATONHO BHSHAMAMO HAYICHFUT TIOBHO| TerUIOBOi TIPOBIAHOCTI A
Mi DIHOHHO 06°€KTa | IVIOIHHOK KOHTAKTY IVIOWICIO S Ta SHAFCHELT TIOBHOL
TCIIOBO|  MOBAHOCTI A, MK TOBePXHCIO O0G’eKTA Ta  HABKGTMIEM
CepeJIOBHIIEM B IIEPEPAXYHKY Ha TUTONLY KOHTAKTY 5, :

o smstonrt =
= G

13) I pO3paxyHKy TOBHOi TEIVIOBOI MPOBITHOCTI TepMONIEpETBOPIOBAYA,
BPaXOBYIOWH, IO BiH CKTAJA€TBCA 3 JBOX TEPMOENEKTPONiB Ta CTaleBOi
NTHIHOI TPyOKH, OLIHMMO CrepUly CTHBBiTHOWIGHHS MiK IUIOMAMH iX
Tepepizin S,/5,:

o (EJZ @o-n(a-g) (o-5)

st
Ste

Ste= 1571 x 107
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[image: image4.png]14) Omke, BPAXOBYIOWH, NI0 HAYEHHS Bi/HOMIGHHS Sy/S, ~ 45 , MokHa
BBAKATH, IO OCHOBHHI BIUIHB HA BiJBEI€HHA TelUIa B MiCIli KOHTAKTY
TepMOIepeTBOPIOBAtA 3 06’€KTOM M€ came TpyGKa.

Toii TIOBHA TETUI0BA NPOBI/IHICTH TePMOIEPETBOPIOBAYA A CTAHOBHTS (TyT Py —
IePHMETp TOTIEPEMTHOrO Tiepepidy TPyGiH TEPMOTIEPETBOPIOBATA; Ay — JHATEHHS
MHHHKa TEIUTONPOB{THOCTI MaTepialy TepMOTIEPETBOPIOBATA; iy - JHAIEHHS
MHHHMKA TETUIOBHJATHOCTI Mi Gi'HOI0 ITOBEPXHEIO TepMOIIEpETBOPIOBAA i
HABKOJHIIIHI M CepeI0BHILIEM):

ast=55
Pie=d-a
AT = \(aT Pie Stp A8t
Br
Pie= 5242 x 10 AT=0016 2

15) BH3HAMACMO SHATEHEA [IAPAMETPIB 1) Ta @

ar R

" Ao Ao
n=0013 u:llSme’A
T

16) BpaxoBYIOH, 11O 3HAYCHHS BiHOLICHHS TIApaMeTpiB 1)/c> > 100, TIOXHOKY
BHMIIOBAHHSL TEMITEpATYPH AT BHIHAMACMO i3 HACTYTIHOI JATIESKHOCTI:

AT =

(tm — tH) AT

Ton 2894 K




Висновок
Результатом виконаня даної роботи є визначення невідповідності показу термопари типу ХК(L)дійсній температурі об’єкту, яка становить Т=250-273,15=-23,15К. Ця невідповідність становить ∆Т=-2,894К.
Невідповідність зумовлена неспівпадінням температури  термопари і об’єкту.
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